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Rozpis svätých omší,  Piata nedeľa „cez rok“
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 V stredu začneme pôstne obdobie. Mnohí z
nás sa necháme poznačiť popolom, pretože
na popolcovú stredu sa to takto robí.
Pozývam však každého z nás prežiť
nastávajúcu stredu naozaj s úžitkom pre
vlastnú dušu. 
 Pôst nie je len o nejedení, ale aj o
sebazaprení sa. Možno máme hrdinskú
schopnosť ovládať sa pri konzumácii jedla a
pitia, no dôležité je vedieť držať pod
kontrolou aj svoje vnútorné ja. Práve
pôstna disciplína nám môže pomôcť k
väčšiemu sebaovládaniu. Kto nedokáže
ovládať sám seba, ako môže potom mať
pod kontrolou úlohy, ktoré sú mu zverené!
Pôst je však len jedna oblasť, kde by sme
mohli na sebe popracovať. Tá druhá, je
modlitba. Pápež František v príprave na
jubilejný rok 2025 vyhlásil rok 2024 za rok
modlitby. Chce, aby každý kresťan počas
tohto roka posilnil svoj vzťah s Bohom. Na
budovanie vzťahov potrebujeme určite
okrem dobrej vôle aj čas. Je na nás, aby
sme si počas tohto roka našli viac času na
modlitbu. Ona je pre nás životne dôležitá.
V ovzduší skutočnej modlitby nie len
spoznávame Boha, ale sa s ním skutočne
stretávame. Stretnutie s Bohom človeka
mení, a zračí sa to v prvom rade na jeho
tvári a na jeho vnútornej kráse. Mnohí
ľudia vyzerajú dobre, pracujú na tom, aby
svojím výzorom oslovili iných. No dbať len
o peknú tváričku, či dokonalé krivky tela je
málo. Môže sa stať, že človek zabudne na
svoju dušu. Aj modlitba je jedným z
prostriedkov ako sa o dušu môžeme starať,
ako ju udržiavať v kondícií. Modlitba nám
dáva nie len silu, ale počas nej prichádzajú 

od Ducha Svätého aj nové inspirácie.
Modlitba nie je určená len pre kňazov,
rehoľné sestry, či mníchov. Modlitba je
darom pre nás všetkých a týmto darom
môžeme byť všetci obohatení. Preto
pozývam celú farnosť k osobnej intenzívnej
modlitbe. Každý z nás môže nejakú chvíľu
naviac venovať Bohu. Je dobré, aby sme si
urobili plán, kedy sa budeme počas dňa
modliť. Osobná modlitba napomáha tomu,
aby sme rástli i v modlitbe spoločenstva.
 Aj v našej farnosti budeme počas roka
modlitby pokračovať v adoráciách pred sv.
omšou, či vo štvrtok po sv. omši. Veľkým
požehnaním je pre nás čas celodennej
poklony počas predpísaných dní a zvlášť
na prvý piatok. Ďakujem za účasť. Bolo
však smutné vidieť počas adorácie prázdny
kostol popoludní v posledný prvý piatok v
mesiaci, teda 2. februára. Ako sa to
vyriešilo? Asi bolo pre niekoho jednoduch-
šie kostol zamknúť, keď tam nikto nebol,
ako tam ostať a modliť sa! To by sa však
nemalo stať...
 S láskou k modlitbe a k Bohu sa nerodíme,
v tejto láske rastieme, keď ju modlitbou
živíme. Využime aj ostatné príležitosti,
ktoré počas roka budeme mať k tomu, aby
sme prehĺbili svoj modlitbový život. Veď
predsa aj slávenie sv. omše je modlitbou!
Posnažme sa prežívať sv. omšu s väčšou
pozornosťou a v duchu vnútornej modlitby.
Kde sa modlia dvaja alebo traja, tam je Boh
s nimi. Nech je Pán s nami a nech my sme s
ním. Prajem každému z nás požehnaný rok
venovaný modlitbe a požehnaný pôstny
čas. Nech sa staneme silnejšími a lepšími!   

 pán farár Marek
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starostlivosti o fyzické telo si zarábame na problémy
v oblasti zdravia do budúcnosti. V súvislosti s témou
aktuálneho ročníka NTM hľadáme možnosti
posilnenia manželskej vzťahovej imunity. Ktoré
„vitamíny“ zaberajú ako prevencia pred apati-ou,
zaneprázdnenosťou, prípadne narastajúcim
nezáujmom či nedôverou vo vzťahu? Aké máme
možnosti, ak sa chceme vyhnúť stavu postupného
odumierania vzájomnej blízkosti? NTM prináša
dobrú správu: manželský vzťah nemusí zákonite
postupne degradovať do stavu akejsi hybernácie,
prežívania zo dňa na deň. Existujú funkčné
prostriedky – vitamíny pre posilnenie vzťahovej
imunity, užívaním ktorých sa môže vzťah opäť
prebrať k životu. Nadobudnúť radosť, vzrušenie a
novú dynamiku. Tieto poklady budeme v súvislosti s
aktuálnym ročníkom NTM postupne odkrývať.
Na webe NTM nájdete umiestnené inšpirácie,
podnety aj povzbudenia pre manželov počas celého
roka. V záložke PRE MANŽELSTVO sú nielen rady a
odporúčania odborníkov a laikov, ale aj rozhovory,
príbehy z manželského života, inšpiratívne videá, ...
a v neposlednom rade aj prvá pomoc pre prípad, že
to vo vzťahu zaškrípe. V dlhodobom vzťahu nie je
nič výnimočné, že sa vyskytnú menšie či väčšie
problémy, aj preto pod označením „Pomoc v
ťažkostiach“ je možné nájsť zoznam manželských a
rodinných poradcov, terapeu-tov, koučov aj s
kontaktami. Je tam aj zoznam psychológov
zastrešených Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny
podľa miesta ich pôsobenia, aby mali pomoc na
dosah manželia z ktorejkoľvek lokality Slovenska.
Nie je hanba požiadať o pomoc v situáciách, keď ju
potrebujeme. A tiež platí, že lepšie skôr, ako keď sa
vážnych problémov nabalí veľa. Viac informácií na
www.ntm.sk 

         -tkkbs-

 Národný týždeň manželstva (NTM) , ktorý
prebehne už tradične vo valentínskom týždni od
pondelka do nedele, tento rok v dňoch 12. – 18.
februára, propaguje manželstvo ako vzácnu
hodnotu, ktorá obohacuje jednotlivcov aj celú
spoločnosť. Prináša párom inšpiratívne podnety pre
ich vzťah, pripravuje a ponúka zaujímavé aktivity
na národnej aj lokálnej úrovni s cieľom podnietiť
dvojice venovať svojmu vzťahu náležitú pozornosť.
Ak má byť vzťah dostatočne pevný, aby odolal
prichádzajúcim nástrahám, vyžaduje primeranú
starostlivosť. Jedným zo zámerov je povzbudiť
manželské dvojice k tomu, aby svoj vzťah urobili
prioritou a oddelili si dostatok času pre prehĺbenie
vzájomnej blízkosti. NTM je pozitívna iniciatíva,
ktorá pripomína dôležité hodnoty a zásady, na
ktorých stoja dlhodobé vzťahy.
 Téma NTM 2024 - „Vitamíny pre vzťah“
Nič dôležité sa nedeje náhodou. Ak chceme niečo
skutočne dosiahnuť, musíme sa na to zamerať a
potom urobiť konkrétne kroky. Veľmi
pravdepodobne si to od nás vyžiada zvýšenú
pozornosť a úsilie. Znamená to tiež, že niektorým
iným záležitostiam musíme povedať „nie“, keďže
nemáme neobmedzenú kapacitu. Dôležitou
záležitosťou môže byť starostlivosť o svoje zdravie.
Avšak nielen to fyzické. K celkovej integrite a
spokojnosti človeka výrazne prispieva aj duševná
pohoda, ktorú veľmi ovplyvňuje to, ako sa cíti s
ľuďmi v najbližšom okolí. Nejde ani tak o
momentálne prežívanie, skôr záleží na celkovej
spokojnosti a dlhodobom nastavení. Nosným
motívom NTM je myšlienka, že „Dobré manželstvo
nie je samozrejmosť, ale vzťah, o ktorý sa
potrebujeme starať“. Každý vie, že zanedbaním 
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Farské oznamy

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Milodary

Národný týždeň manželstva 

Na kostol: Bohuznáma 20 €, 10 €.
 Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do príprav tohtoročného plesu. 
Práce bolo neúrekom, no výsledný efekt bol naozaj úžasný. Ďakujeme všetkým
organizátorom, pomocníkom,  sponzorom, účinkujúcim, fotografovi, kuchyni,

personálu, našim cukrárkam, no aj tým, ktorí sa rozhodli plesu zúčastniť. Život
spoločenstva nie je len o modlitbe v kostole, ale aj o ľudských stretnutiach pri

spoločnom stole, či na tanečnom parkete. Ešte raz: veľké ĎAKUJEME!

Poďakovanie za ples

V sobotu 17.2.2024 sa uskutoční farská lyžovačka na Jahodnej od 17:00 do 21:00. 
Pre účastníkov tejto našej lyžovačky platí zľava 50% na večerné skipasy a 25 % na požičanie

lyžiarskej výstroje. Doprava je individuálna. Pozvanie platí pre všetky vekové kategórie.
Stretneme sa cca okolo 16:30 na Jahodnej. Zľavu je možné využiť počas štyroch hodín od

17:00 do 21:00 aj pre tých, ktorí prídu neskôr. Heslo pre túto akciu je: Apoštol.
 Kontaktná osoba: Vlado Puškár, 0903 215 465

Farská LYŽOVAČKA

Dnes je svetový deň chorých. Nezabúdajme na nich v modlitbe a službe!
Spovedáme pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
V pondelok 12.2. bude stretnutie s mladými po sv. omši o 18:30. Témou stretnutia bude
priblíženie a vysvetlenie častí sv. omše. 
V utorok 13.2. bude biblické stretnutie po sv. omši o 18:30.
Popolcová streda 14.2. je deň prísneho pôstu, ktorý zahŕňa zdržanie sa mäsitého pokrmu a
iba raz sa dosýta najesť. Na Popolcovú stredu bude pridaná sv. omša vo farskom kostole o
16:30. Stretnutie prvoprijímajúcich detí bude pri sv omši o 18:00. Odmeníme polročnú účasť
detí na základe kartičiek.
Piatky v pôstnom období budeme mať pobožnosť Krížovej cesty o 17:30 vo farskom
kostole. Rozpis, kto má na starosti zamyslenia na Krížové cesty, nájdete vo farskom liste
Apoštol.
Budúcu nedeľu je pravidelná zbierka na Pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za vaše
milodary.
Svätenú vodu a hromničnú sviečku si môžete zakúpiť vzadu v kostole. Milodar je 2 €
(Pastoračné centrum).
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj
počas Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte naše pastoračné centrum.
Milodar je 5 €/kus.

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred zastaveniami, môže za obvyklých podmienok
získať úplné odpustky. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie
pobožnosť. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať
tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Ježiša aspoň nejaký čas,
napríklad štvrť hodiny. Úplné odpustky získa aj eriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom
období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu „Dobrý
a preláskavý Ježišu“.

Odpustky v pôstnom období

16.2. – kňazi 
23.2. – Ružencové spoločenstvo
1.3. – Manželské páry
8.3. – Prvoprijímajúce deti
15.3. – Miništranti 
22.3. – Lektori 
29.3. – Veľký piatok - Krížová cesta ulicami Podhradovej

Rozpis služieb na Krížovej cesty v piatky o 17:30 vo farskom kostole


